

哈弗 H6



哈弗 H6 1.5T 搭载有“中国好动力”之称的 1.5T 涡轮增压发动机,该款发动机采用联合电子多点喷射系统、涡轮增压、进气中冷、VVT 可变气门正时、轻量化全铝机身等先进技术,将高效动力和燃油经济有效结合,最大功率可达 110kW/5600rpm,峰值扭矩高达 210N·m /2200~4500 rpm。卓越的动力性能,足以媲美自然吸气 2L 甚至 2.4L 的动力水平,而其百公里 7.7L 的超低油耗,也让自然吸气车型望尘莫及。

从外形上看,哈弗 H6 1.5T 在保留硬朗元素的同时,更着重于表现雍容大气的都市风。进气格栅三条辐的横向格栅简洁明快,前保险杠夸张的线条恰到好处地突出了厚重的力量感。车身侧面,17 寸五辐铝合金运动轮毂,从车尾延伸至前轮眉后方的内凹式腰线以及粗壮的车顶行李架,将 SUV 的霸气和动感展露无遗。

哈弗 H6 1.5T 的内饰采用时下最流行的双色搭配,做工精细的黑色整体式无缝仪表盘营造出运动氛围,更大的数字显示屏,更合理的仪表布局,更人性化的分类信息显示,体现出哈弗 H6 1.5T 独特的科技理念。空

调出风口周围等多个部位则用电镀装饰来彰显科技时尚,而中控台下方和座椅的浅色搭配,则又让哈弗 H6 1.5T 展露出家轿般温馨舒适的一面。

哈弗 H6 1.5T 拥有领先的 5 星安全保证。车身所有关键部位均采用双向高强度合金高强度钢板、加磷高强度钢和烘烤硬化钢板材料,有效提升车身的抗冲击能力,确保整车坚固耐久。此外,包括每秒刹刹超过 25 次的德国博世最新版本的 ABS+EBD、BAS 智能刹车辅助系统、智能胎压监测系统、带预张紧限力燃爆式安全带、可溃式转向管柱、碰撞自动解锁等一系列安全装备,使哈弗 H6 1.5T 成为值得信赖并可托付的好伙伴。

此外,哈弗 H6 1.5T 拥有极其丰富的智能化科技装备。CAN-BUS 智能网络控制系统可实现全车信息即时共享,令车主随时掌握车辆状况;智能语音 GPS 导航系统采用大尺寸液晶触屏,并具备真人语音提示功能,真正实现便捷操作;定速巡航可以避免疲劳驾驶;感应无骨雨刮可自动调整刮雨频率,提高雨雪天气行车安全;采用广角镜的倒车影像系统,探测范围更广,信息采集更加准确。

2013 款长城 C30



2013 款长城 C30 外观融入时尚、活力、动感元素,新中网采用最新设计风格,进气格栅增加镀铬亮条。贯穿车身的高腰线设计配合双五辐轮毂,动感十足。值得一提的是,2013 款长城 C30 配置日间行车灯,满足了欧盟最新法规。研究统计,日间行车灯可降低 12.4% 的车辆意外,同时也可降低 26.4% 的车祸死亡率,有效提高车辆行驶的安全性。

2013 款长城 C30 全面提升了内饰的精致感,整体无缝式仪表台,钢琴漆及高亮银面板组成的中控台质感十足,多处镀铬控制键简约时尚,仪表盘随心操控。双炮筒式运动仪表盘背景自发光设计,内设大屏行车电脑(续航里程+瞬时油耗),感受无限科技魅力;点火锁照明功能,使夜间启动更方便。真皮方向盘打孔设计,握感更佳。座椅面料采用暖色设计,让每一位驾乘者有身在现代时尚居所之感。

长城 C30 的一大亮点是其出色的节能性能,这是其入选“节能惠民”车型的有力依托。2013 款长城 C30 搭载全铝 VVT 1.5L 发动机,采用 VVT 可变气门正时技术等先进技术,手动挡百公里综合工况油耗 6L,智能起停版仅 5.9L,排放符合国 IV 标准,实现了

驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。

节能减排的同时,2013 款长城 C30 动力性能丝毫没有减弱,最大功率 78 kW,峰值扭矩 138 N·m,具有明显的“双峰高效”、“低速高扭”动力特征,特别适合当前拥堵的城市路况,让车主驾驭自如。

空间方面,2013 款长城 C30 保持了“短车身长轴距”设计,车身尺寸为 4452mm/1705mm/1480mm,轴距为 2610mm,后排全平地板设计,使乘客腿部拥有更多的空间。

安全方面,2013 款长城 C30 加强了缓冲区左右两侧钢梁,注重了保险杠、发动机的吸能设计。配备了博世 8.1 版本 ABS+EBD,标配四轮碟刹,有效提高车辆的制动效能。前排预紧式安全带具有限力功能,当车辆发生碰撞时,乘员的前冲距离缩短,避免乘员身体受到严重碰撞。

为了增加用户更舒适的驾乘感受,2013 款长城 C30 在 NVH(降噪)优化、排气系统方面进行全面改善,从底盘、风噪、发动机噪声三方面进行 NVH 优化,大幅提升了车内的静谧性,保证在不同行驶状态下始终如一的静音性。

广告